BERG

NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE

Jetour X70 Plus

(2023-)

Jetour X90 Plus

(2023-)
Apt.: F.0919.001

Tvn wapa - «A»

.
_' D = 8,6 kN
1500 kg 75 kg
D (kN)= Y x0,00981 ||3etour X70 Plus <

(2023-) ?
Jetour X90 Plus @ N

(2023-)




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

S-10;
S-17; K Wrench
S-19.

10 mm;
17 mm;
19 mm.

Wmamyas eauka

Wmamuas eauka

Wmamuaa eauxa




n x1 | Bbanka

4
E x1 | KpoHLTENH neBbii
B x1 | KpoOHLUTENH npaBbii
n x1 | lpocTaBka nesas > =\
E x1 | Mpocraska npasas
E X2 | KpoHwTenH 6amnepa
x1 | KpoHwTeiiH 6aMnepa LieHTpanbHblii \Qm
E x1 | KpOHWTENH aHTEHbI
n x1 | KpoHWTENH noa poseTky . u
m x1 | Kptok W
FBl | x6 | M6x20 I
EB | x| Mexeo —>
BE] | x4 | M10x1,25x30 O
m x4 | M12x1,25x40 @:
FE | x2 | M12xt,25x70 ) E—
G | x7 | me g
x4 | M10x1,25 ..(9-




=
[T

M12x1,25

6

6

26 yBern.

210

210

12

Z12

212 ysen.

X2

X7

x5

X9

x4

x8

X6

x4

x4




OTprTMTb BUHTDI ernnel-m;lﬁoxosou HaKNagkm. ﬂeMOHTMpoaTb 60KOBYI-O HaKnanKy ”
BbIKPYTUTb BUHT KpensieHusa 6amnepa. C Apyroi CTOpoHbl aHa/IOMM4YHO.

BbIKpYyTUTb HMXKHME 601Tbl KpensieHna 6amnepa.




T

CHATb 3aaHMi 6aMnep, OTKJIIOYMB Pa3beM 3J1IEKTPONPOBOAKM.




o PR

OdeMoHTUpOBaTb ycunutesnb 6aMnepa, OTKPYTUB LUTaTHble raku. B ganbHelwem
yCUIUTENb HE UCMOJIb3YyeTCA.

YCTaHOBMUTb JIEBYIO U NpaByro NpocTtaBku (4 U 5) B JIOH)KEPOHDbI.




= d i ‘ B 1 i A
YCTaHOBUTb KPOHLUTEWH N1ieBbiH (2) B JIOHXXEPOH, 3aKpernuB ero C NoMOLL b WTAaTHbIX
raek, 6ontoB M12x1,25x40 (14), wanb 12 npyxmHHbix (24) n wanb 12 yeen. (26).
KpoHwTeiH npasbiii (3) yCTAaHOBUTb aHAJIOMMYHO.

-\

B
YcraHoBuTb 6anky (1), 3akpenuB €€ K KpOHLWTEeNHaM C NOMOLYbIO 60/1TOB
M10x1,25x30 (13), wainb 10 npy>xmHHbIX (22), wanb 10 (23) n raek M10x1,25 (17).
OTperynupoBaTtb NoJsioXkeHne 6askm oTHOCUTENIbHO LIeHTPa aBToOMO6unsA. 3aTAHYTb BCe
pe3bboBble coeAnHEHMUA: CHayasna 6anKy C KpOHWTENHAMM, 3aTEM KPOHLUTEWHbI C
3aAHei naHesbio, NOTOM C JIOH)XepoHaMU. MoMeHTbI 3aTsbkku: M10=47 HM; M12=81 Hm.




-

YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH aHTeHHbI (8), kpoHwTenHbl 6amnepa (6) n kpoHwTEeNnH 6amnepa
LeHTpanbHbiM (7) c noMmowbio 6onta M6x60 (12), 6onToB M6x20 (11), Waib 6
Npy>XuHHbIX (19), waib 6 (20), wanb 6 yeen. (21) n raek M6 (16) (KpoHwTEenH
HeHTpanbHbii (7)) Ha X70 He ycTaHaBIMBaeTcA).

10| X70 Plus

[ermp oarnepa

/

;://;‘
i

/i f f\

HLUXHAS KpOMKa 0aMIEDA

3

X90 Plus

[ermp oarnepa

)

il

2 |\ W | 22

{ } i

FLUXHFS KpOMKA DaMIED

BbINONHUTbL Ha 6aMnepe Bbipe3 Noj KPIK COr/iaCHO CXeMe.




e

3aKpenuTb aHTEHHY Ha KPOHLUTENHEe aHTeHHbI (8). YcTtaHoBuTL 6amMnep B o6paTtHOM
nopsigke, 3aKpenuB K KpoHWITeMHaM 6aMnepa (6) u Kk KpoHwWTEWHY 6aMnepa

LeHTpanbHoMy (7) c noMowbio 6ontoB M6x20 (11), raek M6 (16), wainb6 6 npykuH. (19)
n wanb 6 yesen. (21).

-
YCTaHOBUTb KPOHLUTENH nopa po3eTtKy (9) m kpitok (10) c nomowbio 6021TOB

M12x1,25x70 (15), waunb 12 npy>xmHHbIx (24), wanb 12 (25) n raek M12x1,25 (18).
3aTsaHyTb BCe pe3bboBble coegnHeHnsi. MOMeHT 3aTs)kku: M12=81 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10

